Cuestionario previo. Sesion 10. Grupo A5 Electrdnica

26/5/2013 Nombre y apellidos: Alumnol Apellidol Apellido2

Preguntas

P1] [1 punto] Cuando un MOSFET estd en saturacién
Seleccione una:

a) existe un canal de conduccién entre drenador y fuente aproximadamente uniforme.

=

existe un canal de conduccién entre drenador y fuente que se corta en la zona de fuente.

existe un canal de conduccién entre drenador y fuente que se corta en la zona de drenador.

o

d

no existe canal de conduccion entre drenador y fuente.

)
)
)
)

P2] [1 punto] Cuando un MOSFET est4 en corte
Seleccione una:

a) existe un canal de conduccién entre drenador y fuente aproximadamente uniforme.

b) no existe canal de conducciéon entre drenador y fuente.

)
)

¢) existe un canal de conduccién entre drenador y fuente que se corta en la zona de drenador.
)

d) existe un canal de conduccién entre drenador y fuente que se corta en la zona de fuente.

P3] [1 punto] Para que un MOSFET funcione como conmutador se usan
Seleccione una:

a) la regién activa y la regiéon 6hmica.

b) la regién de corte y la regién 6hmica.

)
)
c¢) la region activa y la regién de saturacion.
d)

la regién de corte y la regién de saturacion.

P4] [1 punto] En un MOSFET en corte
Seleccione una:

a) la corriente de drenador es practicamente constante e independiente de la tensién entre drenador y fuente.

la corriente de drenador es practicamente nula.

)
b) la corriente de drenador crece con la tensién entre drenador y fuente.
¢)

)

d) la corriente de drenador tiene un comportamiento dificilmente predecible sin més datos.

P5] [1 punto] La caracteristica més significativa de los dispositivos triestado es..
Seleccione una:

a) La salida es el resultado de la operacién de suma entre la entrada de datos (A) y de habilitacién (E).

La salida puede ser 1, 0 o alta impedancia.

)
b) La salida, independientemente del valor que sea, va a tener una alta impedancia.
¢)

)

d) La impedancia de entrada la da una senal de control.



P6] [1 punto] El transistor ZVN2106A es un transistor del tipo:

Seleccione una:
a) D-MOSFET de canal n.
b) D-MOSFET de canal p.

c¢) E-MOSFET de canal p.

)
)
)
d) E-MOSFET de canal n.

P7] [1 punto] Dado el circuito de la figura, determinar el valor de la corriente de drenador en miliamperios (mA), sin cifras

decimales.
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Respuesta:

P8] [1 punto] Cuando un MOSFET est4 en regién 6hmica
Seleccione una:

a) existe un canal de conduccién entre drenador y fuente que se corta en la zona de drenador.

¢) no existe canal de conduccién entre drenador y fuente.

existe un canal de conduccién entre drenador y fuente aproximadamente uniforme.

)
b) existe un canal de conduccién entre drenador y fuente que se corta en la zona de fuente.
)
d)
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Preguntas

P1] [1 punto] Cuando un MOSFET estd en saturacién
Seleccione una:

a) existe un canal de conduccién entre drenador y fuente aproximadamente uniforme.

=

existe un canal de conduccién entre drenador y fuente que se corta en la zona de drenador. v

o

d

) existe un canal de conduccién entre drenador y fuente que se corta en la zona de fuente.
) no existe canal de conduccién entre drenador y fuente.

P2] [1 punto] Cuando un MOSFET est4 en corte
Seleccione una:

a) existe un canal de conduccién entre drenador y fuente aproximadamente uniforme.

b) no existe canal de conduccion entre drenador y fuente.

c) existe un canal de conduccién entre drenador y fuente que se corta en la zona de drenador.v

)
)
)
)

d) existe un canal de conduccién entre drenador y fuente que se corta en la zona de fuente.

P3] [1 punto] Para que un MOSFET funcione como conmutador se usan
Seleccione una:

a) la regién activa y la regiéon 6hmica.

b) la regién de corte y la regién éhmica. v

c) la region activa y la regién de saturacion.

)
)
)
d)

la regién de corte y la regién de saturacion.

P4] [1 punto] En un MOSFET en corte
Seleccione una:

a) la corriente de drenador es practicamente constante e independiente de la tensién entre drenador y fuente.

b

la corriente de drenador crece con la tension entre drenador y fuente.

¢) la corriente de drenador es practicamente nula.v’

)
)
)
)

d) la corriente de drenador tiene un comportamiento dificilmente predecible sin més datos.

P5] [1 punto] La caracteristica més significativa de los dispositivos triestado es..
Seleccione una:

a) La salida es el resultado de la operacién de suma entre la entrada de datos (A) y de habilitacién (E).

b) La salida, independientemente del valor que sea, va a tener una alta impedancia.

¢) La salida puede ser 1, 0 o alta impedancia.v’

)
)
)
)

d) La impedancia de entrada la da una senal de control.



P6] [1 punto] El transistor ZVN2106A es un transistor del tipo:

Seleccione una:

a) D-MOSFET de canal n.

E-MOSFET de canal p.

)
b) D-MOSFET de canal p.
c)

)

d) E-MOSFET de canal n. v

P7] [1 punto] Dado el circuito de la figura, determinar el valor de la corriente de drenador en miliamperios (mA), sin cifras

decimales.
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Respuesta: 417

P8] [1 punto] Cuando un MOSFET est4 en regién 6hmica
Seleccione una:

a) existe un canal de conduccién entre drenador y fuente que se corta en la zona de drenador.

existe un canal de conduccién entre drenador y fuente que se corta en la zona de fuente.

b

¢) no existe canal de conduccién entre drenador y fuente.

)
)
)
) existe un canal de conduccién entre drenador y fuente aproximadamente uniforme. v/

d
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\def\Hasse#1#2#3{%
\begin{center}
\begin{tikzpicture}[xscale=1.5,yscale=2]
\foreach \x/\y/\VerticeUno/\VerticeDos in \ListaDeVertices
{%
\FPeval\Numero{round( (pow(\x,#2)*pow(\y,#3)*#1):0)}
\node [Normal] (VAx\y) at (\y-\x,\x+\y) {$\Numero$};
}%
\foreach \x/\y/\VerticeUno/\VerticeDos in \ListaDeVertices
{%
\draw [LineaRoja] (VAx\y) -- (\VerticeUno);
\draw [LineaRoja] (VAx\y) -- (\VerticeDos);
}%
\end{tikzpicture}
\end{center}
¥

%% Hace el Diagrama de Hasse d@ndole como datos los v@rtices en ListaDeVertices y
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\def\HasseUno#1#2#3{%
\begin{center}

%

\begin{tikzpicture}[xscale=1.5,yscale=2]
\foreach \x/\y in \ListaDeVertices

{%

\FPeval\Numero{round( (pow(\x,#2)*pow(\y,#3)*#1):0)}

\node

o
1%

[Normal] (VAx\y) at (\y-\x,\x+\y) {$\Numero$};

\foreach \x/\y in \ListaDeVertices%

(o)
{%

\FPeval\SumaUno{round (\x+\y+1:0)}
\FPeval\XMasUno{round (\x+1:0)}
\FPeval\YMasUno{round(\y+1:0)}
\foreach \z/\t in \ListaDeVertices%

{%

\FPeval\SumaDos{round(\z+\t:0)}
\ifnum\SumaDos=\SumaUno

\ifnum\z=\XMasUno

\draw [LineaRoja] (V\x\y) -- (V\z\t);
\fi
\1ifnum\t=\YMasUno

\draw [LineaRojal (V\x\y) -- (V\z\t);
\fi

\fi
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}o
\end{tikzpicture}
\end{center}

o)
}%
o

%%% Macro para calcular el m@ximo com@n divisor de dos n@meros utilizando el algoritmo de Euclides %

\newcommand{\Euclides}[2]
{%
\begin{tikzpicture}
\pgfmathtruncatemacro{\x}{0}
\pgfmathtruncatemacro{\Dividendo}{#1}
\pgfmathtruncatemacro{\Divisor}{#2}
\pgfmathtruncatemacro{\Resto}{mod(\Dividendo,\Divisor)}
\pgfmathtruncatemacro{\Cociente}{\Dividendo/\Divisor}

\draw (\x+1,2) -- (\x+2,2) -- (\x+2,3) -- (\x+1,3)
\node at (\x+1.5,2.5) {$\Cociente$};
\draw (\x,1) -- (\x+1,1) -- (\x+1,2) -- (\x,2) --

\node at (\x+0.5,1.5) {$\Dividendo$};
\node at (\x+1.5,1.5) {$\Divisors$};

\draW (\XIO) - (\X+110) - (\X+111) - (\Xrl) -
\node at (\x+0.5,0.5) {$\Resto$};
\whiledo{\Resto>0}

{%

\pgfmathtruncatemacro{\Dividendo}{\Divisor}
\pgfmathtruncatemacro{\Divisor}{\Resto}
\pgfmathtruncatemacro{\Cociente}{\Dividendo/\Divisor}

cycle;

cycle;

cycle;

\pgfmathtruncatemacro{\Resto}{mod(\Dividendo,\Divisor)}

\pgfmathtruncatemacro{\x}{\x+1}

\draw (\x+1,2) -- (\x+2,2) -- (\x+2,3) -- (\x+1,
\node at (\x+1.5,2.5) {$\Cociente$};
\draw (\x+1,1) -- (\x+2,1) -- (\x+2,2) -- (\x+1,
\node at (\x+1.5,1.5) {$\Divisor$};
\draw (\x,0) -- (\x+1,0) -- (\x+1,1) -- (\x,1)
\node at (\x+0.5,0.5) {$\Resto$};
}%
\end{tikzpicture}
}%
\newcommand{\EuclidesAtras}[2]
{%

\pgfmathtruncatemacro{\Dividendo}{#1}
\pgfmathtruncatemacro{\Divisor}{#2}
\pgfmathtruncatemacro{\Resto}{1}
\pgfmathtruncatemacro{\Contador}{1}
\whiledo{\Resto>0}
{%
\pgfmathtruncatemacro{\Mcd}{\Resto}
\pgfmathtruncatemacro{\Cociente}{\Dividendo/\Divisor}
\pgfmathtruncatemacro{\Resto}{mod(\Dividendo,\Divisor)}
\ifnum\Resto>0
\pgfmathtruncatemacro{\AUno}{1}
\pgfmathtruncatemacro{\ADos}{-\Cociente}
\pgfmathtruncatemacro{\Contador}{\Contador+1}
\pgfmathtruncatemacro{\Dividendo}{\Divisor}
\pgfmathtruncatemacro{\Divisor}{\Resto}
\fi
}%
\pgfmathtruncatemacro{\ContadorUno}{\Contador-1}
\whiledo{\ContadorUno>0}
{%
\pgfmathtruncatemacro{\Dividendo}{#1}
\pgfmathtruncatemacro{\Divisor}{#2}
\pgfmathtruncatemacro{\Resto}{1}
\pgfmathtruncatemacro{\Contador}{1}
\whiledo{\Contador<\ContadorUno}
{%

3)

2)

\pgfmathtruncatemacro{\Cociente}{\Dividendo/\Divisor}

\pgfmathtruncatemacro{\Resto}{mod(\Dividendo,\Divisor)}

\pgfmathtruncatemacro{\Contador}{\Contador+1}

-- cycle;
-- cycle;

cycle;

=

%

%
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\pgfmathtruncatemacro{\ATres}{\AUno+\ADos*-\Cociente}
\ifthenelse{\Contador=\ContadorUno}
{%
$$
\begin{array}{rcl}
\left.
\begin{array}{1}
\Mcd=\ifnum\AUno=1
\Divisor
\else
\AUno\cdot\Divisor
\fi
+
\1fnum\ADos<0
\left(\ADos\right)\cdot\Resto\\
\else
\ADos\cdot\Resto\\
\fi
\noalign{\medskip}
\Resto=\Dividendo-\Cociente\cdot\Divisor\\
\end{array}
\right\}
&\Longrightarrow&
\ifnum\AUno=1
\ifnum\ADos<0
\Mcd=\Divisor+\1left(\ADos\right)\left(\Dividendo-\Cociente\cdot\Divisor\ri
ght)\\
\else
\Mcd=\Divisor+\ADos\left(\Dividendo-\Cociente\cdot\Divisor\right)\\
\fi
\else
\ifnum\ADos<0
\Mcd=\AUno\cdot\Divisor+\left (\ADos\right)\left(\Dividendo-\Cociente\cdot\
Divisor\right)\\
\else
\Mcd=\AUno\cdot\Divisor+\ADos\left(\Dividendo-\Cociente\cdot\Divisor\right
N\\
\fi
\fi
\noalign{\medskip}
&\Longrightarrow&
\ifnum\ATres<0
\Mcd=\ADos\cdot\Dividendo+\1left (\ATres\right)\cdot\Divisor
\else
\Mcd=\ADos\cdot\Dividendo+\ATres\cdot\Divisor
\fi
\end{array}
$$

o® o

}
{
\pgfmathtruncatemacro{\Dividendo}{\Divisor}
\pgfmathtruncatemacro{\Divisor}{\Resto}
}%
}%
\pgfmathtruncatemacro{\AUno}{\ADos}
\pgfmathtruncatemacro{\ADos}{\ATres}
\pgfmathtruncatemacro{\ContadorUno}{\ContadorUno-1}

%

% Lista de ochenta ejercicios, uno por cada alumno. %%%°%%%%%%%%%%%%%%
\def\ListaEjercicios{%

% \EjercicioUnoIV,

% \EjercicioDosIV,

% \EjercicioTresIV,

% \EjercicioCuatrolIV,

% \EjercicioCincolIV,

% \EjercicioSeisIV,
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\EjercicioSietelIV,
\EjercicioOchoIV,
\EjercicioNuevelV,
\EjercicioDiezIV,
\EjercicioOncelV,
\EjercicioDocelV,
\EjercicioTrecelV,
\EjercicioCatorcelV,
\EjercicioQuincelIV,
\EjercicioDieciseisIV,
\EjercicioDiecisietelIV,
\EjercicioDieciocholIV,
\EjercicioDiecinuevelV,
\EjercicioVeintelV,
\EjercicioVeintiunolIV,
\EjercicioVeintidosIV
\EjercicioUnoIII,
\EjercicioDosIII,
\EjercicioTresIII,
\EjercicioCuatrolIlI,
\EjercicioCincoIlII,
\EjercicioSeisIII,
\EjercicioSietelll,
\EjercicioOchoIlII,
\EjercicioNueveIll,
\EjercicioDiezIII,
\EjercicioOncelll,
\EjercicioDocelll,
\EjercicioTrecelll,
\EjercicioCatorcelll,
\EjercicioQuincelll,
\EjercicioDieciseisIII,
\EjercicioDiecisieteIll,
\EjercicioDieciochoIllI,
\EjercicioDiecinuevelll,
\EjercicioVeinteIlI,
\EjercicioVeintiunoIlI,
\EjercicioVeintidosIII,
\EjercicioVeintitresIII,
\EjercicioVeinticuatroIlI,
\EjercicioVeinticincoIII,
\EjercicioVeintiseisIII,
\EjercicioVeintisieteIll,
\EjercicioVeintiochoIlI,
\EjercicioVeintinuevelll,
\EjercicioTreintalll
\EjercicioUnoIlI,
\EjercicioDosII,
\EjercicioTresII,
\EjercicioCuatroll,
\EjercicioCincoll,
\EjercicioSeisII,
\EjercicioSietell,
\EjercicioOcholIlI,
\EjercicioNuevell,
\EjercicioDiezII,
\EjercicioOncell,
\EjercicioDocell,
\EjercicioTrecell,
\EjercicioCatorcell,
\EjercicioQuincell,
\EjercicioDieciseisII,
\EjercicioDiecisietell,
\EjercicioDieciocholl,
\EjercicioDiecinuevell,
\EjercicioVeintell,
\EjercicioVeintiunolIl,
\EjercicioVeintidosII,
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\EjercicioVeintitresII,
\EjercicioVeinticuatroll,
\EjercicioVeinticincolIl,
\EjercicioVeintiseisII,
\EjercicioVeintisietell,
\EjercicioVeintiocholl,
\EjercicioVeintinuevell,
\EjercicioTreintall,
\EjercicioTreintaiunoll,
\EjercicioTreintaidosII,
\EjercicioTreintaitreslII,
\EjercicioUno,
\EjercicioDos,
\EjercicioTres,
\EjercicioCuatro,
\EjercicioCinco,
\EjercicioSeis,
\EjercicioSiete,
\EjercicioOcho,
\EjercicioNueve,
\EjercicioDiez,
\EjercicioOnce,
\EjercicioDoce,
\EjercicioTrece,
\EjercicioCatorce,
\EjercicioQuince,
\EjercicioDieciseis,
\EjercicioDiecisiete,
\EjercicioDieciocho,
\EjercicioDiecinueve,
\EjercicioVeinte,
\EjercicioVeintiuno,
\EjercicioVeintidos,
\EjercicioVeintitres,
\EjercicioVeinticuatro,
\EjercicioVeinticinco,
\EjercicioVeintiseis,
\EjercicioVeintisiete,
\EjercicioVeintiocho,
\EjercicioVeintinueve,
\EjercicioTreinta,
\EjercicioTreintaiuno,
\EjercicioTreintaidos,
\EjercicioTreintaitres,%\SolucionEjercicioTreintaitres,
\EjercicioTreintaicuatro,
\EjercicioTreintaicinco,
\EjercicioTreintaiseis,
\EjercicioTreintaisiete,
\EjercicioTreintaiocho,
\EjercicioTreintainueve,
\EjercicioCuarenta,
\EjercicioCuarentaiuno,
\EjercicioCuarentaidos,
\EjercicioCuarentaitres,
\EjercicioCuarentaicuatro,
\EjercicioCuarentaicinco,
\EjercicioCuarentaiseis,
\EjercicioCuarentaisiete,%\SolucionEjercicioCuarentaisiete,
\EjercicioCuarentaiocho,
\EjercicioCuarentainueve,
\EjercicioCincuenta,
\EjercicioCincuentaiuno,
\EjercicioCincuentaidos,
\EjercicioCincuentaitres,
\EjercicioCincuentaicuatro,
\EjercicioCincuentaicinco,
\EjercicioCincuentaiseis,
\EjercicioCincuentaisiete,
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\EjercicioCincuentaiocho,
\EjercicioCincuentainueve,
\EjercicioSesenta,
\EjercicioSesentaiuno,
\EjercicioSesentaidos,
\EjercicioSesentaitres,
\EjercicioSesentaicuatro,
\EjercicioSesentaicinco,
\EjercicioSesentaiseis,
\EjercicioSesentaisiete,
\EjercicioSesentaiocho,
\EjercicioSesentainueve,
\EjercicioSetenta,
\EjercicioSetentaiuno,
\EjercicioSetentaidos,
\EjercicioSetentaitres,
\EjercicioSetentaicuatro,
\EjercicioSetentaicinco,
\EjercicioSetentaiseis,
\EjercicioSetentaisiete,
\EjercicioSetentaiocho,
\EjercicioSetentainueve,
\EjercicioOchenta,
\EjercicioOchentaiuno,
\EjercicioOchentaidos,
\EjercicioOchentaitres,
\EjercicioOchentaicuatro,
\EjercicioOchentaicinco,
\EjercicioOchentaiseis,
\EjercicioOchentaisiete,
\EjercicioOchentaiocho,
\EjercicioOchentainueve,
\EjercicioNoventa,
\EjercicioNoventaiuno,
\EjercicioNoventaidos,
\EjercicioNoventaitres,
\EjercicioNoventaicuatro,
\EjercicioNoventaicinco,
\EjercicioNoventaiseis,
\EjercicioNoventaisiete
\EjercicioNoventaiocho,
\EjercicioNoventainueve,
\EjercicioCien,
\EjercicioCientolno,
\EjercicioCientoDos,
\EjercicioCientoTres,
\EjercicioCientoCuatro,
\EjercicioCientoCinco,
\EjercicioCientoSeis,
\EjercicioCientoSiete,
\EjercicioCientoOcho,
\EjercicioCientoNueve,
\EjercicioCientoDiez,
\EjercicioCientoOnce,
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